



Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány

2626 Nagymaros, Rákóczi út 9

Adószám: 18721034-1-13

Hatóságiszám: AM 3050

Bankszámlaszám: 10100716-59817700-01001009

Telefon:1- 919-0134

Email: remenycsillagalapitvany@gmail.com

Tisztelt Hölgem/Uram!

Iktsz: 2024/Iskolakezdés

Az Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz, illetve cégéhez, és megértésükben bízva kérem támogatásukat. Alapítványunk alapító okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű gyermekek, intézmények jobb körülményeik elősegítésére. A következő Otthonokkal állunk kapcsolatban:

Benedek Elek Speciális és Módszertan Intézmény

Porcsalmai Mesekert Óvoda és Minibölcshöz

SZERA ÁTMENETi Családok Otthona

Valamint 25 családuknak /80 gyermek/ van jelenleg, akinek rendszeresen segítünk

Intézmények és családjaink részére kérnénk a segítségüket! Minden Otthonunkban, több mint 100 gyermek van, tehát nagyon sokan szorulnak segítségre, de megpróbálunk mindenkinek segíteni.

Jelenlegi S.O. S. gyűjtésünk az iskolakezdési támogatás, minden gyermeknek szeretnénk, lehetőség szerint vásárolni iskolakezdési csomagot /iskolatáskát, tornafelszerelést, tolltartót, cipőt ruhát stb./ .

Ezek a gyermekek szinte minden esetben használt ruhát-vagy hogy hosszú évekig ugyanazt az iskolatáskát, és egyéb használt felszerelést használnak.

Ezért szeretnénk az ő életükbe is bevinni azt az érzést, hogy ő is kaphasson újat, ami csak az övé, amit kiszínezhethet, feldíszíthet saját igénye szerint. Ezek az apró odafigyelések nagyon sokat számítanak a gyermekek normális fejlődéshez.

Természetesen alapítványunk egész évben együttműködve segíti ezeket a családokat és Intézményeket, hogy rendszeresen ételmeztérhez gyümölcshöz, játékokhoz és ajándékokhoz is jussanak!

Aki nélkülözik, az nagyon hálás, ezek a gyermekek igen nagy tiszteletben tartják mind-azt amit kapnak!

Az Alapítvány célkitűzése a sérült és hátrányos helyzetű gyermekek tanulási és életkörülményeinek jobbítása, a sajátos nevelési igényből fakadó speciális ellátásuk még teljesebb biztosítása. Segítve ezzel az esély egyenlőséget, az integrációt, a társadalomba való könnyebb beilleszkedést, hogy egészséges társaik között teljes értékű életet élhessenek.

Kérjük lehetőség szerint támogassák kezdeményezésünket!

Célunk megvalósításához, az Önök megértésére, és támogatására is nagy szükségünk lenne, ezért kérjük, ha lehetősége van-segítsen! az Önök által forgalmazott termékkel nyújtson segítő kezet!

Kérjük a banki utaláskor az iktatószámot 2024/Iskolakezdés/ feltüntetni szíveskedjék!

Nagylelkűségét megköszönve:

Tisztelettel:

Mogyorósi Krisztina
Kuratóriumi elnök